
Referat af bestyrelsesmøde den 28.11.2022 kl 13:00 til 15:00, afholdt på Frivilligcenter, Helsingør, i 
mødelokale Kronborgvej 1c  

Deltagere: Merete, Marianne og Inger 

Afbud: Preben, Per og Ole samt Rikke (suppleant)  

1. Godkendelse af referat fra mødet den 31.10 – godkendt – dog anonymiseres økonomi poster inden 
referatet kan offentliggøres på hjemmesiden. 

 

2. Opfølgning af opgaver, som er aftalt den 31.10 – medmindre opgaven er på dagens dagsorden 
a. Overdragelse kasserer posten  

•  Marianne sender mail til alle i bestyrelsen over hvad der skal ske for at hun kan 
få adgang til  kredsens bankkonti. 

• Mail er ændret, så Marianne nu modtager mail fra adressen: 
kasserer@parkinsonnordsj.dk 

b. Invitation af kandidater til bestyrelse / hjælpere til bestyrelsen – herunder få overblik over 
alle. 

• Inger samler op på navne sammen med Preben og inviterer til møde den 16.01 kl. 
14:00. Bestyrelsesmøde holdes efterfølgende samme dag 

•  
3. Godkendelse af dagsorden – godkendt – men vi når ikke det hele! 

4. Økonomi – herunder  
a. spørgsmål fra møde mellem café bestyrere om overblik over den enkelte café’s økonomi – 

og hyppighed for tilsendelse af kontoudtog 
• Marianne vil udsende kontoudtog til café bestyrerne i begyndelse af måneden – 

etableres, når Marianne har fået adgang til banken. 
b. Fast beløb fra kredsen til café aktiviteter – se mail fra Fyns kredsen om betragtninger 

omkring fordeling af kredsens midler  
• Ikke alle caféer har §18 midler; De tilstedeværende talte lidt om der skal være 

forskel på tildeling af midler til caféerne afhængigt af, om man kan søge §18. §18 
dækker så til gengæld heller ikke alle typer udgifter. De tilstedeværende var 
positivt stemt for en viderefordeling af kredsmidler til caféerne, men bestyrelsen 
var ikke beslutningsdygtige – udskydes derfor til næste møde. 

 

5. Medlemslister – regler for anvendelse af medlemslister og opdaterede lister til cafétovholderne   
• Der henvises til svaret fra Ulrik Husted. Merete vil formidle dette videre til café 

tovholderne. 

 

6. Efterårets arrangementer – tidligere og kommende 
a. Søvnmøde – status for mødet den 01.12   

• Der er 103 tilmeldte. Merete vil gerne checke ved ankomst – det hjælper Jan 
hende med. 

 



Afholdte møder: 

b) Dialogmøde med Bispebjerg den 17.11  - Inger vil sende et skriv til Per, som han kan lægge 
på hjemmesiden 

b. Møde hos Lundbeck den 08.11 kl 16   - Inger videresender præsentationerne til Per til 
hjemmesiden 

 

7. Forårets kredsarrangementer – emner fra seneste bestyrelsesmøde: 
• Fokus på benefits / diverse hjælp i form af: Handicapparkering med ledsagerkort; 

mulighed for at låne kørestol i lufthavnen og meget andet.   
• Fokus på mad / diætist – eventuelt med praktik indlagt.  

Hvem er tovholder på disse 2 emner?  

Vi mangler en tovholder vedr. emne om hjælp / benefits 

Merete prøver at få fat i foreningens nye diætisk – men det har indtil videre ikke 
været nemt. – Et emne er Årstiderne til den mere praktiske del. 

c) Generalforsamling den 18.03 (vi kunne ikke få Kulsviergården den 25.03) 

 

8. Tilbagemelding, Hovedbestyrelsen og Forretningsudvalget – blandt andet nedenstående emner: 
• Tilskud til afholdelse af Parkinson skoler (med frihed til at vælge form)   

• Dette må der nye kræfter til at se på – formentligt efter 
generalforsamlingen. 

• Styrkelse af kredse og klubber – Louise vil gerne deltage i et kommende 
bestyrelsesmøde. Inger aftaler nærmere med hende 

• Politik for ikke-medlemmer - til orientering: Sekretariatet rådgiver gerne alle – 
men spørger for god ordens skyld om medlemskab ved afslutning af samtalen og 
bruger dermed god service til at rekruttere nye medlemmer.  

 

9. Frivilligtræf – januar 23 – Flere af vore tovholdere deltager; Inger deltager; tilmeldingsfrist er NU 

10. Mentorordning – præsentation af konceptet 
• Udskydes til et fremtidigt møde 

 

11. Kommunikation til medlemmerne – kommende nyhedsbreve – medlemsblad – fysisk / digitalt  
• Inger taler med Preben og Per om nyhedsbrev – med en julehilsen og en række 

henvisninger til hjemmesiden – for at lokke medlemmerne til at holde sig 
orienterede her. 

 

12. Kommende møder 
a. Næste møde – tænker, at vi springer december over – mødehyppighed?  

• Næste bestyrelsesmøde den 16.01 – efter møde med hjælpere. Herefter har 
Merete sikret, at vi kan have lokalet den 20.02 og den 20.03 



b. Møde med hjælpere  
• Inger inviterer de medlemmer, som har meldt sig som hjælpere til afklaring af 

hvad de kan og vil og hvad bestyrelsen har brug for – til møde inden 
bestyrelsesmødet den 16.01 

 

13. Eventuelt   

• Merete og Marianne deltager i indvielsen af Sundhedshuset i Helsingør den 16.12 


